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Př́ıklad 1. (15 bod̊u) Spočtěte

lim
n→∞

∫ ∞

0

1− cos
√

x
n

x
√
2 + x

dx.

Př́ıklad 2. (20 bod̊u) Necht’ je funkce F dána předpisem

F (a) =

∫ π
2

0
log(1 + a cos2 x) tanx dx.

(i) Nalezněte definičńı obor funkce F (tj. určete, pro která a ∈ R plat́ı F (a) ∈ R).
(ii) Dokažte, že F je na svém definičńım oboru spojitá.
(iii) Pro všechna a z vnitřku definičńıho oboru F spočtěte F ′(a).

Př́ıklad 3. (15 bod̊u) Necht’ je množina M dána předpisem

M =

{
(x, y, z) ∈ R3 : x2 + y2 ≤ 1

4
(|x|+ |y|)

√
4− z2

}
.

Spočtěte
∫
M z2dL3(x, y, z).


